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CMS PREDAO KAZNENU PRIJAVU DORH-U 
Sustavno mučenje i ponižavanje izbjeglica je kazneno djelo!

Centar za mirovne studije danas je Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske u Zagrebu  podnio kaznenu prijavu protiv nepoznatih počinitelja policijskih službenika zbog osnovane sumnje na ponižavajuće postupanje i mučenje 33 osobe i njihovo nasilno i nezakonito protjerivanje iz teritorija Republike Hrvatske u Bosnu i Hercegovinu. Radi se o četiri slučaja objedinjena u jednu kaznenu prijavu zbog sličnosti u postupanju. Naime, sve su žrtve, uz ostalo, pretrpjele mučenje i ponižavajuće postupanje time što ih je, prema njihovim svjedočanstvima, policija označila trajnim, narančastim sprejem preko cijelog tjemena.

Već skoro četiri godine ljudi koji u našu državu dođu u potrazi za sigurnošću u pravilu se time izlože još većem riziku. Taj rizik predstavljaju prakse Ministarstva unutarnjih poslova koje ih nasilno i nezakonito proganja pri tome koristeći palice, pištolje i udarce, narušavajući im dostojanstvo i sigurnost tako što ih razgolićuje usred šume i oduzima im sve što imaju. Početkom svibnja ovoj praksi dodan je nov, duboko ponižavajući element – označavanje izbjeglica i drugih migranata trajnim, narančastim sprejem križem preko cijele glave.
U kontaktu sa žrtvama i svjedocima ovih teških povreda, Centar za mirovne studije podnosi kaznenu prijavu, a ako bude potrebno poduzet će i druge pravne korake kako bi pružio podršku u zaštiti prava, života i ljudskog dostojanstva ovih osoba. 

“Zahtijevamo učinkovitu istragu i sankcioniranje počinitelja. Očekujemo od novog vodstva DORH-a da prepozna težinu i ozbiljnost ovih kaznenih djela i po prijavi postupi prema svojoj dužnosti i prema zakonu – time prekidajući praksu starog vodstva“ istaknula je Antonia Pindulić u ime Centra za mirovne studije.

Iz iskaza brojnih svjedoka, fotografija, navoda medija i organizacija upoznatih sa slučajevima proizlazi osnovana sumnja da su policajci grubo prekršili svoje zakonske ovlasti, zlouporabili svoj položaj kako bi žrtve, među kojima je bilo i djece, na različite načine mučili, ponižavali i nezakonito protjerali. Uz nanošenje tjelesnih povreda, materijalne štete, patnje i duševne boli, žrtvama su ugrozili goli život nasiljem koje je sezalo i do udaranja glava ljudi vratima policijskog vozila i pucanjem na njih.

Minimum onoga što kao društvo očekujemo od policije jest – da poštuje zakon. O nezakonitim protjerivanjima već skoro četiri godine izvještavaju brojne domaće i međunarodne organizacije te upozorava Pučka pravobraniteljica, a u 2019. godini svjedočili su i sami hrvatski policajci koji su dobivali i bili prisiljeni izvršavati nezakonite naredbe sebi nadređenih. Navode o grubim kršenjima naših zakona i počinjenjima niza kaznenih djela DORH je dužan istražiti.
Zbog svega toga, Centar za mirovne studije traži od DORH-a da provede učinkovitu istragu, kako bi počinitelji ovih kaznenih djela bili sankcionirani. Time će ne samo ispuniti svoju zakonsku dužnost, već i pokazati brigu za živote te dostojanstvo izbjeglica i drugih migranata, ali i policajaca koje se prisiljava izvršavati nezakonite naredbe. Na kraju, CMS poziva policijske službenike kojima je stalo do zaštite ljudskih života da odbiju izvršiti nezakonite naredbe i takve naredbe prijave u svrhu zaštite svojih prava te prava svojih kolega.
Za medijske upite slobodno kontaktirajte Lovorku Šošić na lovorka.sosic@cms.hr ili na 0981898457.


