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CMS POVODOM SVJETSKOG DANA IZBJEGLICAMA
Upoznajmo se, #ovdježivimo zajedno

Svake minute 20 ljudi napuštaju sve što imaju kako bi pobjegli od rata, progona i terora. U posljednjih 20 godina, koliko se obilježava ovaj dan, nastali su mnogi novi izazovi s kojima se susreću izbjeglice, a ove je godine Odbor za ljudska prava UN-a donio povijesnu odluku prema kojoj države moraju klimatske migrante tretirati kao izbjeglice. Prema podacima UN-ove agencije za izbjeglice 79.5 milijuna ljudi diljem svijeta bilo je primorano napustiti svoje domove, od čega su 40% djeca. Iako je broj ljudi u potrebi za sigurnošću sve veći, i Europska unija i Hrvatska odobrile su manje izbjegličkih zaštita nego godinu ranije, odnosno u Europskoj uniji zaštitu je dobilo manje od 300 000 ljudi, a u Hrvatskoj tek 158 ljudi.


Izbjeglice koje dolaze u Hrvatsku u teoriji imaju zajamčen niz prava prema hrvatskom i međunarodnim zakonima, u praksi se susreću s nizom institucionalnih barijera kao i diskriminacijom kada pokušavaju ostvariti ta prava. Vrijeme zdravstvene krize učinilo je te barijere još većima te izbjeglice u Hrvatskoj stavilo u još nejednakiji položaj s vrlo nesigurnom budućnosti.

Velik teret u procesu integracije stavljen je na izbjeglice koji dolaze živjeti u Hrvatsku, a vrlo malen na ostatak društva. Za gradnju uključivog,  interkulturnog društva, potrebni su dijalog, zajedničko učenje i upoznavanje, kao i međusobno prihvaćanje. Važno je uvažavati svjedočanstva onih koji imaju hrabrost dijeliti svoja iskustva rasizma i diskriminacije, pružati im podršku te zajednički raditi na ukidanju društvenih i institucionalnih normi i praksi koje toleriraju  diskriminaciju, rasizam te nejednakost.

Upravo zato Centar za mirovne studije u sklopu 7. Tjedana IZBJEGLICAma! pokrenuo je kampanju #ovdježivimo, kako bi onima koji su u Hrvatskoj pronašli svoj novi dom prenijeli svoje priče o iskustvu integracije i života u novoj sredini. U kratkim videima i radijskom jinglu izbjeglice iz Irana, Turske, Pakistana i Konga govore o tome kako izgleda njihov život u Hrvatskoj, što rade i što im je važno te pokazuju kako je Hrvatska mjesto gdje svi živimo zajedno. Građani i građanke Hrvatske, tako mogu upoznati svoje  nove susjede, koji su ovdje dobili međunarodnu zaštitu, ovdje žive, rade i stvaraju prijateljstva i pokušavaju ostvariti svoje želje i snove.
Kako bi svima koji žele volontirati, bili oni novi ili stari članovi društva, olakšali prve korake u tom smjeru, Centar za mirovne studije danas predstavlja i Vodič za volontere, u kojem zainteresirani mogu pronaći ideje i informacije kako se uključiti i na taj način graditi uključivu zajednicu.

Brojne su i druge aktivnosti koje se događaju u sklopu Tjedana IZBJEGLICAma! i to u devet gradova diljem Hrvatske te online, a riječ je o panelima i okruglim stolovima, interaktivnim radionicama, izložbama fotografija, kazališnim predstavama, webinarima te zajedničkim druženjima. Tjedni IZBJEGLICAma! traju do 27. lipnja, a Koordinacija za integraciju poziva sve građane i građanke na sudjelovanje u aktivnostima koje potiču bolje razumijevanje teških okolnosti u kojima se nalaze izbjeglice u Hrvatskoj, ali i sličnosti koje povezuju sve nas koji #ovdježivimo.

Za dogovore o medijskim izjavama kontaktirajte Lovorku Šošić na lovorka.sosic@cms.hr ili na 0981898457.


