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POZIV NA BESPLATNU PROJEKCIJU NA LJETNOJ POZORNICI TUŠKANAC
Projekcija filma “Igra sjenki” na Svjetski dan izbjeglica
Centar za mirovne studije i Ljetna pozornica Tuškanac pozivaju sve na besplatnu projekciju nagrađivanog dokumentarnog filma "Igra sjenki", na Svjetski dan izbjeglica 20. lipnja u 21:30 na Ljetnu pozornici Tuškanac. Nakon filma će uslijediti kratki razgovor s Eefje Blankevoort, jednom od autorica filma te s SK-om i Janom, protagonistima filma.
Projekcija se održava u sklopu programa Tjedana IZBJEGLICAma, a ulaz na projekciju slobodan je za sve posjetitelje. Besplatne karte potrebno je preuzeti na blagajni Ljetne pozornice Tuškanac, najkasnije do 21 h na dan projekcije. 
"Igra sjenki" mozaična je dokumentarna priča u kojoj su iskustva mnogih mladih izbjeglica na cesti spojena u jednu univerzalnu priču: modernu Odiseju. 
Tinejdžeri koji su pobjegli iz ratom razorenih zemalja svakodnevno pokušavaju prijeći europske granice u potrazi za zaštitom i boljim životom. Putuju kroz svijet sjena kakav nikad ne vidimo: svijet minskih polja, divljih životinja, brzih rijeka, krijumčara i graničara. ‘Igra’ je gorko ironičan izraz za prelazak granica koji je postao uobičajen među ovim mladim izbjeglicama. Riskirajući svoje živote, kreću na putovanje koje često traje mjesecima ili čak godinama. Usput naglo odrastaju. Sada kada su diljem Europe podignute ograde, traženje azila postalo je gotovo nemoguće. Dolazak do konačnog odredišta postao je teži nego ikad. Od Grčke do Sjeverne Makedonije, Srbije i Bosne i Hercegovine, od Italije do Francuske i Nizozemske.

Film je sniman u razdoblju od tri godine, a dijelom su ga snimili i sami glavni likovi svojim mobitelima. Osvojio je brojne nagrade, između ostalih i Veliku nagradu u sklopu Međunarodnog filmskog festivala i foruma o ljudskim pravima – FIFDH u Ženevi, a prikazan je i na brojnim festivalima. U Zagrebu ga je publika premijerno imala priliku pogledati u prosincu 2021. u sklopu Human Rights Film Festivala. Projekcija filma dio je međunarodnog EACEA projekta Shadow Game. 

Više o filmu te materijale vezane za film Shadow Game pronađite ovdje. 
Za više informacija i dogovore o medijskim izjavama molimo kontaktirajte Lovorku Šošić na 0981898457 ili na lovorka.sosic@cms.hr. 

